

半年来超3600船,月均逾10亿美元 美国仍大量从俄罗斯进口商品

一个闷热夏日,一艘发自俄罗斯圣彼得堡的大型集装箱货轮缓缓驶入美国东海岸巴尔的摩港,卸下胶合板、铝条和放射性原材料——这些统统产自俄罗斯。

据美联社25日报道,美国政府因乌克兰危机升级对俄罗斯施加制裁大约半年来,超过3600船木材、金属、橡胶等俄罗斯商品运抵美国,月均进口额10亿多美元。



2021年10月26日在美国马里兰州巴尔的摩市港口拍摄的货运集装箱。

(新华社资料图)

算盘打得精

美国国务院制裁协调办公室主任詹姆斯·奥布莱恩宣称,美方既要确保制裁发挥最大效力,又要允许贸易运转。

美联社说,美国号称要用制裁对俄经济造成“毁灭性打击”,但出于自身利益,在诸多领域维持从俄进口,涉及产品类别数以百计。如果禁止进口某些产品,美方相关产业所受伤害比俄方损失更甚。

俄罗斯是铝、钢、钛等金属出口大国。摩根士丹利公司经济学家雅各布·内尔说,美国当前通货膨胀高企,停止进口俄产金属会大大推高美国国内市场价格。

据美联社报道,在金属行业,大多数美国企业长期购买俄罗斯产品。俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动后,美国进口俄产金属,尤其是铝产品的进口几乎从未中断。2月以来,美方从俄方进口900多船,总计逾2.64亿吨金属产品。

俄罗斯铝材在美国用于制造汽车零部件、飞机、易拉罐、电缆等,买家包括波音公司这样掌握美国政府几百亿采购大单的企业巨头。

据美联社报道,俄罗斯一家核技术出口企业今年向美国西屋电气公司供应价值至少数百万美元的六

氟化铀。西屋电气发言人一面“谴责”俄罗斯,一面解释说,这家企业虽然用六氟化铀生产核电站用的燃料芯块,但只是充当中间加工商,相关材料所有权属于核电站运营商客户。

设置“缓冲期”

美国政府3月宣布全面停止进口俄罗斯石油、天然气和煤炭,但设置“缓冲期”,允许美国企业完成既有订单。

就在拜登宣布能源禁运那一周,大约100万桶俄罗斯原油运抵费城,买家是达美航空公司旗下炼油企业“门罗能源”;一艘装载7.5万桶俄罗斯焦油的油轮驶入得克萨斯城港口,运往瓦莱罗、埃克森美孚等能源企业旗下炼油厂。

发自俄罗斯港口的油轮一直继续给美国炼油厂运货。埃克森美孚公司、荷兰能源出口商维多石油公司称,相关进口石油不产自俄罗斯,不在美国对俄制裁范围。

难寻替代品

一些美国进口商在俄罗斯之外寻找替代产品,而另一些进口商抱怨,他们没有其他选择。比如,大多

数美国学校用的课桌椅、许多家用地板均以俄罗斯木材为原料。

美国政府7月下旬把针对矿石、木材、金属、机械设备等570类俄罗斯产品的关税提高到35%,但加征关税的清单不包括钼、钛、铂、镍和生铁产品。

这一消息令内华达州木材经销商罗纳德·利贝拉托里愤怒。他的企业向美国主要家具制造商、建筑企业和地板生产商供应俄产波罗的海桦木。

“问题在于,世界上只有俄罗斯一个国家出产这种产品,没有替代源。”利贝拉托里说。关税推高了他经营的木材价格。

“谁在为此买单?谁?是你我,还有所有其他美国人。”利贝拉托里说,决策者在加征关税之前,需要考虑清楚,这样做对谁伤害更大。

美联社说,仔细分析美国从俄进口的产品清单,可知美方在某些领域仍鼓励进口俄罗斯产品。比如,特别军事行动开始以来,100多船俄罗斯化肥运抵美国。尽管美国禁止从俄进口海产品和伏特加,但美俄之间农业贸易大多畅通。

此外,今年以来,枪械泛滥成灾的美国还从俄罗斯进口了将近4000吨子弹,销往枪械商店和贸易商……

(新华社)

莫德纳起诉辉瑞新冠疫苗侵权

美国生物技术企业莫德纳公司26日起诉美国辉瑞制药有限公司和德国生物新技术公司,指控后者联合研发的新冠疫苗侵犯莫德纳mRNA(信使核糖核酸)技术专利。

莫德纳方面称,辉瑞和德国生物新技术公司在“没有获得许可”的情况下“复制”了莫德纳2010年至2016年期间获得专利的mRNA技术,公司已经在美国马萨诸塞州地区法院和德国杜塞尔多夫地区法院提起诉讼。

按照莫德纳方面的说法,辉瑞和德国生物新技术公司的新冠疫苗主要侵犯了两类技术专利,一类涉及mRNA结构,另一类涉及全长刺突蛋白。就第一类专利,莫德纳方面说公司2010年研发,2015年首次投入临床试验;第二类专利于中东呼吸综合征(MERS)暴发

期间研发,虽然相关MERS疫苗没有上市,但这类专利对莫德纳在新冠疫情期间迅速研发疫苗颇有帮助。

莫德纳首席执行官斯特凡·邦塞尔在一份声明中说,新冠疫情暴发以前,莫德纳已经投入数十亿美元研发mRNA技术,提起诉讼是为保护公司科技创新。

对于莫德纳方面说法,辉瑞和德国生物新技术公司迅速回应,均不予认可。辉瑞在一份声明中说,对莫德纳提起诉讼感到“惊讶”,新冠疫苗基于德国生物新技术公司拥有专利的mRNA技术,由辉瑞与德国生物新技术公司联合研发,辉瑞对疫苗的知识产权“有信心”,将积极抗辩。

德国生物新技术公司也在声明中强调,其研发都是“原创”,同样将

积极抗辩。

路透社援引分析师的话报道,通常而言,这类官司可能将持续数年。

另外,莫德纳说,起诉的目的是希望其他企业尊重莫德纳的知识产权,莫德纳不会寻求从市场上“下架”辉瑞和德国生物新技术公司的“侵权”疫苗,也不会阻止其销售。莫德纳表示,将依据2022年3月8日以后疫苗的销售额寻求收取专利使用费,但收取这一费用会在一些中低收入国家的疫苗销售等排除在外。

莫德纳及辉瑞和德国生物新技术公司研发的新冠疫苗均在美国广泛使用。美国食品和药物管理局2020年12月先后批准辉瑞疫苗和莫德纳疫苗的紧急使用授权申请。

(新华社)

中国体育彩票

大乐透第 22098 期:

01 03 06 11 13 + 03 11

大乐透一等奖 7 注 1000万

排列3/排列5第 22229 期:

7 6 6 0 9

★ 大乐透奖池: 8.08亿

★ 7位数奖池: 7247万

★ 7星奖池: 2.97亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池 18.53 亿元

今晚双色球第2022099期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值69点,小幅下滑,本期可关注和值强势反弹,区间在100-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔2期开出,本期可关注2、4尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续4期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出05,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、06、07、10、13、15、18、24、25、33+08、11。(仅供参考)



福彩3D 第2022229期

9 6 0

15选5 第2022229期

01 05 07 09 15

以福彩正式开奖公告为准